

兴冲冲到港口却上不了邮轮

票代公司工作失误 上百名游客赴韩游“泡汤”

兴冲冲赶去乘坐皇家加勒比号邮轮,怎知到了登船处,却被工作人员告知“不在登船名单上”。昨天,上百名来自湖南、广东、四川、江西等地的游客,在本市吴淞口国际邮轮港要登船赴韩游时吃了“闭门羹”。“这也太荒唐了!”昨晚,读者窦先生致电本报962288热线。

港口登船被拒

窦先生来自广东,他们一家花了四五万元,在皇家加勒比号邮轮旗下的一家票务代理公司购买了

船票。按规定,皇家加勒比号邮轮将于昨天清晨5时,从吴淞口国际邮轮港出发前往韩国旅行。

本以为一切顺利,但意想不到的的一幕发生了。昨天清晨5时不到,窦先生一家早早来到吴淞口国际邮轮港,正要登船时,却被工作人员告知,他们不在登船名单上面。顿时,窦先生丈二和尚摸不着头脑:“钱不是已经付了吗?为何上不了船?”

在港口,像窦先生这样吃了“闭门羹”的游客很多,他们大多来

自广东、四川、江西等省。当获悉上不了船,一些游客情绪激动。“这不是要我们吗?我们从深圳大老远飞到上海,专门请了年假,怎么突然‘泡汤’了?”

工作失误引起

昨晚,记者致电皇家加勒比号邮轮旗下的这家票务代理公司,工作人员首先表示深深歉意。她解释,此次旅行是他们和深圳海外国旅联手举办的,他们负责出票,而深圳海外国旅负责签证、带队。“由

于和深圳海外国旅没有沟通好,出现了工作失误,所以才导致这一事件发生。”

受此影响,原本于昨天清晨5时出海起航的皇家加勒比号邮轮,一直拖延到昨晚9时才起航。而邮轮出发时,港口仍有100多名游客未能上船。

票务代理公司表示,对于未能如期上船的游客,他们已初步考虑给予三倍补偿,具体事宜会进一步协商。

本报记者 屠仕超 陆常青

突发新闻

热线:962288

微博爆料: t.xinmin.cn/baoliao
短信爆料:02152928686
线索一旦采用即付酬金

电动车闯红灯 女骑手被撞伤

本报讯 (记者 陈浩 通讯员 徐佳)昨天下午5时许,松江区九亭镇中心路易富路十字路口,一辆蓝色货车撞倒一辆紫色电动车,导致30多岁的女骑手受伤。

目击者称,当时电动车沿中心路由南向北行驶,大货车沿路易富路由东向西行驶。相撞原因可能是电动车闯红灯,而大货车车速较快避让不及所致。女子倒在地上,头部摔伤,随后被送医院救治。具体原因还在进一步调查中。

热线速递 >>>

【黑摩的占道拉客】

昨晚10时:读者房先生来电反映,轨交7号线南陈路站附近有黑摩的占道经营,给附近行人通行带来不便。

【人行道凹凸不平】

昨晚8时:读者赵先生来电反映,共和新路中山北路附近人行道凹凸不平,破损严重,致使不少人摔倒受伤,存在安全隐患。

陆常青 屠仕超 整理



上海好心人

中国新闻名专栏

六旬汉救起女孩悄然离去

本报讯 (记者 陈浩)日前,一名11岁女孩在河边洗脚,为了捞掉进河中的拖鞋,不慎栽进河中。六旬村民陈建忠奋勇跳进河中将她救起。

昨天,记者从新浪微博“金山传播”了解到,落水女孩姓丁,父母是外来务工人员,租住在金山区欢兴村。事发当天上午,父母在承包地里干活,女孩带着不满周岁的妹妹玩耍。她发现自己拖鞋有点脏,于是将妹妹放在儿童车内,自己到河边洗脚。不料,拖鞋掉进了河里并向远处漂去,她

情急之下伸手去捞,结果脚下一滑掉进河中。

妹妹看不到姐姐身影,急得大声哭叫起来。住在附近的村民陈建忠听到孩子哭声异常,急忙从家中奔出来,发现一个孩子在河中不停挣扎。他顾不得多想,一下跳入河中,向女孩游去,一把将她抓住,然后奋力往岸边游。女孩被救上岸时,已经嘴唇发紫。

急救车接报后很快到达现场,然而,老陈趁大家不注意悄悄离开了。小丁父母打听到老陈的地址,多次登门酬谢,都被他婉拒。

勇救落水儿童

小伙子二话不说入水救人

本报讯 (记者 陈浩)一名4岁男孩在河边玩耍,不料和同伴玩闹推搡中跌进了河里。紧急关头,一名小伙子二话不说跳进河中,将他救起。

几天前,嘉定区百安公路一座桥下,几个孩子在河边玩耍。当时刚下过雨,河边有点湿滑,一名4岁左右的男孩在和同伴玩闹推搡中竟掉进了河中。此时,对岸正好有几个人在河边闲聊,其中一名小伙子见状,迅速脱去衣服,二话不说跳进河中,奋勇游向孩子。所幸救

得及时,孩子只是呛了几口水,并无大碍。

记者了解到,救人小伙是上海卡斯马汽车系统有限公司一名员工,入职仅1个月,名叫李波。他说,自己从小住在长江边,时常在江里游泳,水性“还可以”。当他抱着孩子上岸时,两人身上头上挂满了浮萍和漂浮物,狼狈不堪,手机也被水泡坏了。

事后孩子的家长找到李波,几次要请他来家里坐坐、吃顿饭,都被小李婉言谢绝了。



新疆生态大果园



新疆特色农产品(上海)直销中心

新疆果业集团携手新疆百家名特优企业
感恩支援边疆建设屯垦戍边五十载
回馈仍在支援边疆建设的东部人民

7月1日

盛大开业

GRAND OPEING



新疆特色农产品上海直销中心(西域果业旗舰店),位于虹口区曲阳路与东体育会路交汇处,面积330平方米。店内有来自新疆的500多个特色产品;蒙授新疆维吾尔自治区人民政府驻上海办事处,是华东地区最大的直销中心。

开业期间一律8.8折特惠折扣(7月1日到3日)

开业期间举行试吃活动

凡到店都可得礼品一份(礼品价值10元,凭此广告)

招商加盟
021-53540366

旗舰店地址:上海市虹口区曲阳路777号(新疆维吾尔自治区人民政府驻上海办事处)